
  





 

1. Зміст комплексного кваліфікаційного екзамену 

 

Фахові вступні випробування містять питання з дисциплін «Теорія 

і методика фізичного виховання», «Основи юнацького спорту» та «Фізіологія 

людини та фізіологічні основи фізичного виховання та спорту» в обсязі, що 

передбачено вимогами освітньо-професійної програми підготовки фахівців 

освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» відповідної спеціальності. 

Фахові вступні випробування проводяться в 1 день за тестовими 

технологіями. Випробування проводяться на онлайн-платформі з одночасним 

підключенням всіх вступників. Завдання складаються з 30 тестових питань 

з варіантами відповідей на кожне, де правильною відповіддю може бути лише 

одна. Результати тестування є критерієм вступу абітурієнтів до навчального 

закладу. 

З метою всебічної та об’єктивної оцінки якості теоретичних 

і методичних знань вступників тестові завдання містять питання з дисциплін 

«Теорія і методика фізичного виховання», «Основи юнацького спорту» та 

«Фізіологія людини та фізіологічні основи фізичного виховання та спорту». 

Теорія і методика фізичного виховання за такими темами:  

Основні поняття в теорії та методиці фізичного виховання. 

Мета та завдання фізичного виховання. 

Засоби фізичного виховання. 

Методи фізичного виховання. 

Методика розвитку фізичних якостей. 

Урок як основна форма фізичного виховання школярів. 

Фізичне виховання в школі. 

Основи юнацького спорту за наступними темами: 

Основні поняття в теорії спортивного тренування. 



Принципи спортивного тренування. 

Засоби та методи спортивного тренування. 

Навантаження у спортивному тренуванні. 

Структура тренувального процесу. 

Фізіологія людини та фізіологічні основи фізичного виховання та 

спорту за таким темами: 

Фізіологія центральної нервової системи. 

Фізіологія серцево-судинної системи. 

Фізіологія дихальної системи. 

Залози внутрішньої секреції. 

Енергозабезпечення організму людини. 

 

2. Умови виконання випробувань 

 

Вступники в синхронному режимі отримують тестові завдання 

в електронній формі. Для виконання завдання абітурієнтам відводиться 60 

хвилин. Після закінчення роботи над тестовими завданнями вступники 

надсилають свої відповіді. 

До складу тестових завдань включено 30 питань. Під час проходження 

тестування вступник повинен уважно прочитати питання, обдумати 

запропоновані варіанти відповідей і обрати правильну або ту, яка є найбільш 

повною з правильних, відповідь. Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 

бал з наступним переводом в 200-бальну систему оцінювання. 

Під час виконання завдання абітурієнтами ніхто з членів приймальної 

комісії не має права допомагати їм при відповідях на питання. 

 

 

 



 

3. Критерії виставлення оцінок 

 

Рівень теоретичних знань абітурієнтів за результатами вступних 

випробувань залежно від кількості наданих ними правильних відповідей 

оцінюється за 200-бальною системою. 

Рішення про оцінку за екзамен приймається тільки складом приймальної 

екзаменаційної комісії. Перескладання з метою підвищення позитивної оцінки 

не допускається. 

Кількість тестових завдань – 30. 

Таблиця переведення тестових балів фахових вступних випробувань 

 

Тестовий бал Бал за шкалою 100-200 

1-9 Не склав 

10 100 

11 105 

12 110 

13 115 

14 120 

15 125 

16 130 

17 135 

18 140 

19 145 

20 150 

21 155 

22 160 

23 165 

24 170 

25 175 

26 180 

27 185 

28 190 

29 195 

30 200 
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